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奖级 中奖条件

一等奖 5+2

二等奖 5+1

三等奖 5+0

四等奖 4+2

五等奖 4+1

六等奖 3+2

基本投注单注奖金

浮动奖

浮动奖

10000元

3000元

300元

200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1

1+2

0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5个号码
为前区号码，并从 01—
12 共 12 个号码中选取
2个号码为后区号码，组
合为 1注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每
注投注金额为 3 元，每
周一、三、六开奖。

奖
级
设
置

7星彩的开奖数据如果不进
行分析袁 购彩者要想把握好各位
号码的出号方向及准确落点袁难
度很大遥 下面为大家介绍一下用
余数选号的方法遥

7星彩的七位数每个号位最
大奖号为 9袁 所以对 7星彩可以
只作除 2至除 5的余数图表遥

七位数各位号码除 2的结果
有两种院余 1和 0遥 余 1即表示开
奖号码为单数袁余 0即为双数遥

各号码除 3的结果有三种情
况院余 2尧1尧0袁它们各自表示为三
个数字院

2表示 2尧5尧8曰
1表示 1尧4尧7曰
0表示 0尧3尧6尧9遥
各号码除 4的余数有四种情

况院3尧2尧1尧0院
3表示 3尧7曰
2表示 2尧6曰
1表示 1尧5尧9曰
0表示 0尧4尧8遥
各号码除 5的结果有五种情

况院余数 4尧3尧2尧1尧0院
余 4即说明奖号为 4或 9曰
余 3表示奖号为 3或 8曰
余 2就说明奖号是 2或 7曰
余 1的情况则只有 1或 6曰
余 0的结果就是 0或 5遥
了解这些余数结果后袁就可

以制作一张 7 星彩各奖号除 2
至除 5 余数的分析图表遥 通过
对图表的分析袁 假设首位号码
有多期未开出野除 3 余 2冶的结
果袁 也就是说在这一位置上已

有很多期没有出现 2尧5尧8 这三
个数字袁 购彩者在近期的选号
中就应对这三个数字重点关
注袁 同时首位号码在上期除 5
的余数结果为 0袁根据以往的奖
号走势来看袁 余 0 的情况不会
连续出现袁 也就是说在首位号
码的位置排除了 5 出现的可能
性袁所以袁首位号码的 2 和 5 就
应该成为购彩者下期或近期的

首选号码了遥
再比如七位数的第五号位袁

多次出现除 4余 2的情况袁 根据
概率等同原则袁 预测下期此号位
除 4的结果不会再次余 2袁 因此
可以认为 2尧7这两个数字袁 下期
可能不会在第五号位出现遥

（宗合）

利用余数定位

●体彩大乐透复盘

6+3多期票中奖 30万
体彩大乐透第20023期袁

内蒙古兴安盟购彩者张先生
凭借一张 6+3多期复式票袁中
得二等奖 2注尧 三等奖 1注尧
五等奖 10注尧七等奖 5注袁合
计收获奖金 30.18万元遥

据了解袁 张先生购彩多
年袁 选择用家人的生日号组
合号码袁并且守号投注遥 他表

示袁 起初选择用家人的生日
作为号码就是为了方便好
记袁每次买张多期票也省事袁
野反正购彩就是碰运气袁不中
奖也没关系袁 我也是在为公
益事业作贡献嘛遥 冶当期袁家
人的生日号为张先生带来幸
运袁中得 2注二等奖袁单票奖
金超过 30万元遥 （艾禾）

观察跨度值与峰值点
前区跨度走势图将跨度定义

为最大号码-最小号码=跨度遥
前区号码跨度值有院4跨包含

31注曰5跨包含 120注曰6跨包含
290注曰7跨包含 560注曰8跨包含
945注曰9跨包含 1456注曰10跨包
含 2100注曰11跨包含 2880注曰12
跨包含 3795 注曰13 跨包含 4840
注曰14跨包含 6006注曰15跨包含
7280注曰16跨包含 8645注曰17跨
包含 10080 注曰18 跨包含 11560
注曰19 跨包含 13056 注曰20 跨包
含 14535注曰21跨包含 15960注曰
22 跨包含 17290 注曰23 跨包含
18480注曰24跨包含 19481注曰25
跨包含 20240 注 曰26 跨 包 含
20700注曰27跨包含 20800注曰28

跨包含 20475 注 曰29 跨 包 含
19656注曰30跨包含 18270注曰31
跨包含 16240 注 曰32 跨 包 含
13485 注曰33 跨包含 9920 注曰34
跨包含 5456注遥

每一种跨度包含的注数是

不一样的袁 从跨度包含的注数
上袁可以看出跨度值不是正态分
布袁也不是平均分布袁而是一种
偏置不对称的分布图形袁它的峰
值点在 27遥

号码的跨度共计 31种袁从理
论上讲是 31选 1袁由于主区间在
19要33袁 所以跨度的选择一般是
19要33 之间袁 进行一个 15 选 1
的分析遥

跨度既不是正态分布袁也不

是平均分布袁所以顺时针分析方
法不太适用袁摆动的分析方法在
考虑了偏置因素之后比较适用遥
一般跨度发生在 23要30 之间遥
27 是跨度的峰值遥 23要30 跨一
般在 5 期之内必出现 袁19要22
跨尧31要33 跨一般在 10 期之内
必出现一个遥

从跨度走势图上看袁 跨度也
是按照连 3不连 4的一般走势来
进行摆动袁 例如前区号码连续三
期向左摆动袁 第四期就应该向右
摆动了袁 并且摆动的幅度还不会
太小遥 如果购彩者建立跨度追踪
系统袁就可以在一定的期数里袁看
出跨度变化的走势和范围遥

（宗合）

偶遇 120

绍兴购彩者中排列3奖金1.56万
3月27日袁排列3第20037

期开出奖号 120遥 浙江兴
48503 体彩实体店购彩者何
先生凭借一张直选倍投票袁
中得 15注直选奖袁收获奖金
1.56万元遥

据了解袁何先生是位野佛
系冶购彩者袁平时并不常看走
势袁 更喜欢灵机一动或者在
机缘巧合下选号码遥 当日袁他
进入体彩店前正好看到一辆
救护车呼啸而过袁 瞬间脑子
里就浮现出了急救号码 120遥
选号时袁他先选了 253袁随后
又加上 120袁 进行了 15倍投
注袁投注金额 60元遥

结果袁120这注号码击中
当期奖号袁 何先生中得 1.56
万元奖金遥

（绍体）

直选组合复式

青岛购彩者中排列 5奖金 10万
4月3日袁 排列5第20044

期开出奖号 12075遥山东青岛
04405 体彩实体店购彩者李
先生通过直选组合复式投
注袁中得 1注 10万元大奖遥

据李先生介绍袁 他从几
年前开始购买体育彩票袁尤
其钟爱排列 5 和大乐透袁只
要有时间就会到彩票站研究

走势图选号码遥 野因为工作关
系袁我对数字比较感兴趣遥 冶李
先生说袁 他比较喜欢复式投
注袁 这样中奖的概率更大一
些遥 只要资金允许袁他一般都
会选择复式投注遥当期也不例
外袁他看好 0尧1尧2尧5尧7这 5个
数字袁 但是对顺序没有把握袁
于是他选择用这组号码进行

直选组合复式投注遥
结果袁 当期排列 5 开奖

号码为 12075袁李先生击中奖
号袁中得 1注 10万元大奖遥

（宗合）

中奖彩票

第 20023期

开奖号码 04 11 23 26 30 + 01 06

投注号码 前区 04、11、19、23、26、30；后区 04、06、10

中奖情况 二等奖 2注、三等奖 1注、五等奖 10注、七等奖 5注

投入金额 540元（15期，单期 36元）

当期奖金 30.18万元

“6+3”复式票，投入 36元，是最“便宜”的双区复式票，受

到很多新老购彩者的青睐。此次的中奖者购彩多年，用
家人的生日号组合投注，打多期票可以减少守号的“麻

烦”，不必每期都去体彩店购彩。前区方面，他在各个号

段上均选择了号码，0号段、1号段、2号段、3号段上的

数量分别为 1个、2个、2个、1个，成功围住 5个奖号。

后区方面，他选择 04、06、10三个号码，奖号为 01、06，
因一号之差无缘千万元一等奖。2注 5+1二等奖，加上

一连串小奖，该票总揽奖金超过 30万元，成色不错。

点 评

玩法 规则 备注

奖级 中奖条件 奖金分配

一等奖 投注号码与开奖号码全部相符且排列一致 最高 500万元

二等奖 连续 6位号码与开奖号码相同位置的连续 6位号码相同 10%奖池

三等奖 连续 5位，同上 1800元

四等奖 连续 4位，同上 300元

五等奖 连续 3位，同上 20元

六等奖 连续 2位，同上 5元

7星彩是指从 0000000—
9999999 中选择任意 7 位自
然数进行的投注，一组 7位数
的排列称为 1注，每注金额人
民币 2元。共设六个奖级，一、
二等奖为浮动奖，三、四、五、

六等奖为固定奖。每周二、五、

日开奖。

荫7星彩投注参考

奖级设置

中奖彩票


